



我市举行启东地域文化
进机关专场活动

感知历史文化 激发奋进热情

本报讯 12月7日,“如此启东 怎能不爱”启东地域文化进机关专场活动在市域治理现代化指挥中心举行。

活动在评弹《江海景》的表演中拉开帷幕。地域文化讲座《弘扬垦荒牛精神 走好新时代赶考路》激励大家坚定理想信念、矢志拼搏奋斗,为谱写“强富美高”新启东现代化篇章贡献智慧和力量。随后,紧张刺激的地域文化知识有奖问答将现场气氛推向高潮。活动还为获得启东市地域文化线上知识竞赛“周冠军”“月冠军”颁奖。

据了解,此次活动由新时代文明实践中心办公室、市委宣传部、市社科联等单位联合主办,通过在全市范围内开展地域文化进场馆、进机关、进校园、进社区、进村居、进企业活动,为广大市民带来地域文化的饕餮盛宴。同时,还将组织有奖知识问答、金点子征集、线上知识问答、地域文化基地申报、“地域文化名家说”等线上推广活动。

(本报记者 王天威)

汇龙商会开展轮值调研
活动

巩固创建成果 贡献商会力量

本报讯 12月6日下午,汇龙镇商会会长单位轮值调研活动在南通力达环保设备有限责任公司举行。

本次轮值调研活动,回顾2022年的汇龙镇商会工作,并就年底前相关工作开展进行安排。活动还就下一步巩固创建全国“四好”商会工作成果,深入学习党的二十大精神,全面落实习近平总书记关于民营经济发展的重要论述,扎实推进政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,推动民营经济健康发展,为描绘中国式现代化的启东画卷贡献商会力量提出明确要求。

(本报记者 高雅 通讯员 高裕兴)

我市支教体育项目在西
乡启动

深化体教融合 促进健康发展

本报讯 近日,西乡县子午镇九年制学校举办了一场竹之灵“以体育心”为主题的秋季趣味运动会。此次运动会既是竹之灵“以体育心”项目的启动仪式,也是项目的具体教学管理实践。

本次趣味运动会根据学生不同年龄段的生理和心理发展特点,分低年级、高年级、初中年级、教师组等四个类别,项目设置包括100米跑、夹乒乓球、夹球跑接力、篮球运球接力等。

此次在西乡县子午镇九年制学校试点开展的竹之灵“以体育心”项目,是我市支教教师带去的项目课题。该项目旨在让师生树立终身参加体育锻炼的思想,认真开展好体育教学,积极参加大课间、阳光体育锻炼等各种文体活动,在活动中培养爱好、促进健康,练就体育技能。

(通讯员 徐春娟 纪佳新)

今年,我市投入880万元,完成15座农村公路危桥改造,解决群众出行难、难出行问题——

“隐患桥”变身“放心桥”

本报记者 龚丽丽

【实施项目】

改造农村危桥15座。

【进展情况】

12月6日7时许,吕四港镇西宁交界桥上,车辆往来已是络绎不绝。“之前这座桥又窄又破,桥面坑洼多,过桥颠得慌。现在,这条新桥真气派,我们出行也更方便了。”说起家门口的桥,吕四港镇西宁村一组村民江来风连声称赞。

记者在现场看见,坚固的桥体设计、平整的桥面铺设、修葺一新的护栏。据了解,西宁交界桥自今年9月24

日开始拆除重建,新桥桥梁全宽7米,跨径总长16米,目前已经建成通车。

“前期,我们对全市所有农村公路路网中的桥梁情况进行全面摸排,并进行桥梁技术状况评定,及时发现危旧桥梁、宽路窄桥等。”市交通运输局农路办主任林忠表示,在此基础上,涉及8个乡镇的15座农村公路危桥改造项目被列入2022年民生实事项目清单。今年1月开始陆续维修改造,总投资约880万元,用以解决群众出行难、难出行问题。

其中,由于天汾大桥施工,为不影响村民通行,吕四港镇西宁村三桥、西宁交

界桥两座危桥改造项目暂缓施工。天汾大桥今年7月通车后,市城建交通总指挥部督促吕四港镇重新实施改造工程,加快施工进度。两座桥梁的顺利改造完工让附近村民享受到交通便利。

“我们加强建设过程中的质量、安全和进度监管,真正将每一座危桥建成平安桥。目前,15座桥梁改造工程均已完工。”林忠表示,下一阶段,市交通运输局将继续找准乡村振兴薄弱环节,落实惠民举措,做足“民生实事工程”,切实将为民办事实抓细、抓实、抓到位,增强百姓的获得感、幸福感,助力乡村振兴。

【百姓感言】

“西宁交界桥年代久远,建筑设计和工艺粗糙,交通流量增大后,存在极大安全隐患。西宁交界桥从以前的‘危’,到现在的‘安’,离不开建设者们的艰辛付出。”西宁村二十组村民周益心激动地说,“这也是党和政府对我们老百姓发自内心的关爱,是切切实实为民办实事。”



王鲍镇合力推进“三线”整治

本报讯 近日,王鲍镇召开“三线”排查和整治会议。

会议要求,深入排查各类线路布局混乱、高低不一、断头垂挂、乱搭乱拉以及废弃网线未拆除现象。截至目前,全镇共计排查出点位1300余处,目前已整治完成535处。(刘庆杰)

启晟集团党委召开专题学习会

本报讯 12月8日,启晟集团党委召开专题学习会。

会议指出,要全面系统学、深入思考学、联系实际学,学出自信自豪、学出使命担当、学出思路举措;坚持学以致用、知行并进,推动企业做大做强。(陈春华 龚辰辰)

惠萍派出所检查加油站安全

本报讯 近日,惠萍派出所深入辖区开展加油站安全检查工作。

民警重点检查加油站消防安全管理措施是否完善、监控设施是否正常运行等,提醒加油站负责人要加强火灾防范,坚决消除各类消防安全隐患。(施一丹)

南苑二村深化党风家风教育

本报讯 近日,南苑二村党总支书记以“东疆清风·廉洁家风进万家”为主题,给社区党员上了一堂廉政党课。党员们纷纷表示,一定要带头注重家教家风,从严管好亲属子女,以纯正家风涵养清朗党风政风社风民风。(张凯莉)

城市一品打击遏制违法建设

本报讯 近日,城市一品社区加大宣传和巡查力度,有效打击和遏制违法建设。

社区广泛宣传拆违控违相关政策,加大巡查管控力度,切实做到“发现一处,拆除一处”。(蔡丹)

彩臣二村加大控违宣传力度

本报讯 连日来,彩臣二村采取网格日常巡查、错时巡查相结合的方式,全力推进拆违控违工作。

社区通过上门宣传相关法律法规,积极引导鼓励居民主动参与到控违工作中,实现和谐控违拆违。(曹燕)



送法下乡 暖人心

12月7日下午,由市司法局、市农业农村局主办,汇龙镇人民政府承办的“学习宣传贯彻党的二十大精神,推动全面贯彻实施宪法”——宪法进农村主题活动在省级民主法治示范村临江村举办。

活动通过宣传宪法知识、解答法律咨询、发放宣传册、展板宣传等形式,推动宪法进村入户、融入群众日常生活。

本报记者 王海兵 李欣怡摄

王鲍镇“项目进度管理平台”正式上线

民生项目建设“快马加鞭”

本报讯 日前,王鲍镇“项目进度管理平台”正式上线,标志着该镇政府民生项目高效推进驶入“快车道”。

王鲍镇党委“坚持人民至上、坚持自信自立、坚持守正创新、坚持问题导向、坚持系统观念、坚持胸怀天下”,本着“我为群众办实事”的初心,主动创新研发“项目进度管理平台”,用于政府投资项目进度管理,从直观视角紧盯民生项目进度,以“三清”举措提升工作效率。

参与部门多、信息交换不畅、项目建设推进效率不高等问题一直是乡镇项目

建设的短板。王鲍镇坚持问题导向,通过搭建“项目进度管理平台”,将全镇参与民生项目建设的13个主管部门和22个村委会全部纳入平台管理。按照“谁主管谁负责”的原则,在平台上公示项目主管部门,通过明确责任主体,落实项目推进责任。

平台项目明细清,管理无遗漏。今年,王鲍镇共实施民生项目120余个,投入资金8100余万元。按照以往做法,无论是手工统计还是电子表格,都非常繁琐。平台建成后,所有项目均列入平台管理,项目类别、等级、预估投资、主管部门

等信息一目了然,无一疏漏。

一个项目的落地建成,需经历项目报批、确认代理、预算编标、项目评审、上会讨论、实施招标等多个程序。王鲍镇通过“项目进度管理平台”,对所有项目进度进行精准管理,公共资源管理中心在平台上及时更新各部门主推项目的落实情况,促成各部门间形成比学赶超的工作氛围,不仅进度节点清晰明了,还大大提高工作效率,为政府民生项目的高效推进提供直观有效的管理渠道。

(通讯员 杨雪梅)

启东市各医疗机构发热门诊(诊室)开设情况一览表

序号	医疗机构名称	机构地址	类型	开诊时间	值班电话
1	人民医院	汇龙镇江海中路753号	发热门诊	24小时	83106044
2	中医院	汇龙镇紫薇中路458号	发热门诊	24小时	83210839
3	妇幼保健院	汇龙镇金沙江路2号	发热门诊	24小时	81309216
4	吕四港镇中心卫生院(第二人民医院)	吕四港镇环城南路229号	发热门诊	24小时	15962890120
5	汇龙镇中心卫生院(第三人民医院)	汇龙镇人民东路48号	发热门诊	24小时	18962892347
6	寅阳镇中心卫生院(第四人民医院)	和合镇大正街108号	发热门诊	24小时	83713237
7	海复镇中心卫生院(第五人民医院)	海复镇康复街1号	发热门诊	24小时	83481200
8	王鲍镇中心卫生院(第六人民医院)	久隆镇新华街88号	发热门诊	12月13日开诊	13912888122
9	北新镇中心卫生院(第七人民医院)	新港镇城西客运站站东首	发热门诊	24小时	19848281083
10	城区医院	南苑西路1020号	发热门诊	24小时	18251329770
11	东海镇卫生院	新安镇金银山巷88号	发热诊室	07:30-11:00,13:00-16:30	83744226
12	合作镇卫生院	合作镇府前路666号	发热诊室	07:30-11:00,13:00-16:30	83966270
13	惠萍镇卫生院	惠萍镇兴惠街128号	发热诊室	07:30-11:00,13:30-16:30	83799270
14	近海镇卫生院	近海镇人民街83号	发热诊室	07:30-11:00,13:00-16:30	83266270
15	南阳镇卫生院	南阳镇文卫巷18号	发热诊室	08:00-11:00,13:00-16:30	68956120

启东市卫生健康委员会
2022年12月9日

遗失启事

▲袁晓振(身份证号码:320626194710200015)分别遗失启东市城建中被拆迁户安置房选房、交款约定协议及城市房屋拆迁安置房房源审批表各一份;遗失2012年度城市建设中被拆迁户安置房选房确认单一份,确认单编号为266号,定销房安置地段:制药厂东侧。声明作废。

▲顾滔滔遗失中华人民共和国残疾人证一份,证号:32068119750603963X62。声明作废。

▲上海云来集文化传播有限公司遗失启东市市政园林处开具的绿化修复押金单一份,金额:1万元,项目名称:启东市汇龙镇台角村法治文化广场项目。声明作废。

▲江苏旺康建设工程有限公司有一张紫金财产保险股份有限公司南通中心支公司开具的建筑工程团体意外险江苏增值税专用发票(发票号码:47167463,开票日期:2022年3月3日,金额:6674元)因保险公司原因不小心遗失了。特此声明此发票作废。